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L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DELL’UMBRIA	CONVOCATA	PER
DOMANI,	MARTEDÌ	15	GIUGNO,	DALLE	ORE	10.30	–	PREVISTE
INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA,	DISEGNI	DI	LEGGE,
MOZIONI,	ATTI	AMMINISTRATIVI
14	Giugno	2021

	

(Acs)	Perugia,	14	giugno	2021	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	nella	sede	di	Palazzo	Cesaroni,	a	Perugia,
domani	martedì	15	giugno	2021,	con	inizio	dei	lavori	alle	ore10.30.	L’ordine	del	giorno	prevede	interrogazioni	a
risposta	immediata	(question	time),	disegni	di	legge,	mozioni	atti	amministrativi.

	

QUESTION	TIME	(Interrogazioni	a	risposta	immediata)

-	“Misure	di	sostegno	a	favore	dei	circoli	sociali	e	ricreativi	in	difficoltà”	-	Interroga	il	consigliere	Simona	MELONI	(Pd),
risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

-	“Organizzazione	e	gestione	dei	percorsi	assistenziali	in	emergenza	urgenza,	anche	a	fronte	dell’emergenza	sanitaria
da	Covid-19”	-	Interrogano	i	consiglieri	Tommaso	BORI	(primo	firmatario)	e	Michele	BETTARELLI	(Pd),	risponde
l’assessore	Luca	COLETTO

-	“Intendimenti	sulla	gestione	delle	strade	regionali	gestite	dalle	Province	di	Perugia	e	di	Terni”	-	Interroga	il
consigliere	Michele	BETTARELLI	(Pd),	risponde	l’assessore	Enrico	MELASECCHE

-	“Inutilizzo	di	una	cospicua	parte	dei	63	milioni	di	euro	erogati	dal	Governo	per	affrontare	l’emergenza	sanitaria	da
Covid-19,	elementi	ostativi.	Intendimenti	della	Giunta”	-	Interroga	il	consigliere	Donatella	PORZI	(Pd),	risponde
l’assessore	Luca	COLETTO

-	“Riqualificazione	ed	implementazione	dell'Ospedale	‘San	Matteo	degli	Infermi’	di	Spoleto.	Intendimenti	della	Giunta
regionale”	-	Interroga	il	consigliere	Paola	FIORONI	(Lega),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

-	“Chiusura	delle	filiali	bancarie	nei	piccoli	comuni”	-	Interrogano	i	consiglieri	Francesca	PEPPUCCI	(primo	firmatario),
Daniele	CARISSIMI,	Eugenio	RONDINI	E	Daniele	NICCHI	(Lega),	risponde	la	presidente	della	Giunta	regionale
Donatella	TESEI

-	“Effetti	nuovo	decreto	semplificazioni	sull’Umbria:	combustibile	da	rifiuti	bruciato	in	cementifici	e	inceneritori”	-
Interroga	il	consigliere	Thomas	DE	LUCA	(M5S),	risponde	l’assessore	Roberto	MORRONI

-	“VIII	Centenario	dalla	morte	di	San	Francesco	d’Assisi	(2026),	istituzione	di	un	comitato	regionale”	-	Interroga	il
consigliere	Andrea	FORA	(Patto	civico),	risponde	l’assessore	Paola	AGABITI

	

DISEGNO	DI	LEGGE

-	“Disposizioni	in	materia	di	sperimentazioni	gestionali	di	servizi	innovativi”	-	Atto	di	iniziativa	della	Giunta	regionale.
Relatore	Daniele	NICCHI	(presidente	Prima	commissione)

	

MOZIONI

-	“Riconversione	sostenibile	del	Polo	chimico	Ternano-Narnese	attraverso	la	valorizzazione	sostenibile	degli	scarti	della
filiera	agricola”	-	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Daniele	CARISSIMI	(Lega)

-	“Disturbi	del	comportamento	alimentare:	verificare	e	potenziare	il	livello	di	assistenza	nel	territorio	regionale”	-	Atto
di	iniziativa	del	consigliere	Simona	MELONI	(Pd)

-	“Chiusura	delle	filiali	bancarie	nel	territorio	regionale”	-	Atto	di	inziativa	dei	consiglieri	Valerio	MANCINI	(primo
firmatario),	Stefano	PASTORELLI,	Paola	FIORONI	e	Daniele	NICCHI	(Lega)

-	“Promozione	e	attivazione	di	strumenti	di	partecipazione	attiva	dei	cittadini	umbri	al	processo	di	formazione	della
legislazione	regionale	e	di	confronto	con	Enti	ed	Istituzioni	locali,	al	fine	di	utilizzare	al	meglio	‘l’intelligenza	collettiva’
per	il	rilancio	sociale,	ambientale	ed	economico	dell’Umbria”	-	atto	di	iniziativa	del	consigliere	Vincenzo	BIANCONI
(Misto).



	

ATTI	AMMINISTRATIVI	[Relatore	Daniele	NICCHI,	presidente	Prima	commissione]

-	“Designazione	del	Garante	regionale	delle	persone	sottoposte	a	misure	restrittive	o	limitative	della	libertà	personale”.

-	“Designazione	del	Presidente	e	di	un	componente	supplente	del	Collegio	dei	revisori	dei	conti	del	consorzio	Flaminia
Vetus	in	liquidazione”.

-	“Centro	per	la	documentazione	e	la	ricerca	antropologica	in	Valnerina	e	nella	dorsale	appenninica	umbra	(Cedrav).
Sostituzione	di	un	componente	del	Consiglio	di	amministrazione”.

	

ATTO	SOLO	ESAME

-	“Agenzia	forestale	regionale	(Afor):	programma	di	attività	per	l'anno	2021”	-	Relatore	Valerio	MANCINI	(presidente
Seconda	commissione).	RED/
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